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CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA “NICU SERBAN”
EDITIA A VIII-A - 10 NOIEMBRIE 2018

CLASA AVI-A

SUBIECTUL 1 (40 puncte)

1. Efectuati:
a) 0,1-{4+10°-[100-0,01+5,2-(4-1,2-0,2)]}.

11 _
b) 0,5-{57—0,1(6)}.2,5.

2. Scrieti numarul N, sub formda de  patrat  perfect, unde:
N=1-2+2-2+2-3+..+2-2018[ 420-3-2-2-5°-(11-7°) - 2],

SUBIECTUL 11 (25 puncte)
1. Fie multimea A= {a_bc/a_bcES}. Se cere:

a) Aflati cel mai mic si cel mai mare element al multimii A.

b) Calculati suma elementelor multimii A.

2. Sa se determine:

a) Numarul neN din egalitatea:

3 4+2.9" =3

b) Aflati me N pentru care 3°" este divizor impropriu al numarului 3*-3*-3°-...- 3%,

SUBIECTUL IlI (25 puncte)
Suma a 64 numere naturale nenule este 2018. Sa se arate ca cel putin doud dintre

acestea sunt egale. Care este cel mai mare numar de numere egale cu proprietatea ceruta.

NOTA:

1. Timp de lucru 2 ore.
2. Toate subiectele sunt obligatorii.
3. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Succes!

Subiectele au fost propuse de:

prof. Craciun Dorinel Mihai — Colegiul National“M. Sadoveanu”, Pascani
prof. Gheorghe lacob — Liceul Tehnologic “Mihai Busuioc”, Pascani

“Matematematica, matematica, matematica,.....
Atata matematica ? Nu! Mai multa! ”
(Grigore Moisil)



BAREM DE CORECTARE

CLASA AVI-A
SUBIECTUL 1 (40 puncte)
1.8) 0,1-{4+10° [14+5,2:(4=0,12) [} =...0oioiiiiiiiiiiit it 2p
0,1-{4+10° [145,2-3,88]} = .coov oottt 2p
0,1:[ 4410% (14 20,176) | = .ovenviiiiniiiiic it 3p
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2. N=2-(1+2+3+...42018) - (420-3-2-2-25-10-2) = ....iviriiiiiiiiiieeieen 2p
=2-2018-2019:2—(2520—500—2) = ..\tiriritii s 2p
= 20182019 2018 = ...ttt e 2p
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= 20187 eSte PALIAt PEITECT..... . uueeeee et e e et 2p
SUBIECTUL 11 (25 puncte)
I.a)cel maimic nUMAr este 104, ... .. .o e e e 3p
cel mai mare nuUMAr este 992..... ..ot 3p
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SUBIECTUL 111 (25 puncte)
- Daca toate numerele sunt distincte si cele mai mici posibile obtinem:

1+2+3+...+64 =2080 > 2018, deci cel putin doud sunt egale...................ooeiiiiin, 10p
- Daca toate numerele sunt egale, atunci: X+ X+X+...+X=2018=64-x=2018=x¢N..5p
de 64 ori x

- Pot fi cel mult 63 de numere egale, cu proprietatea ceruta: 1+1+1+...+1+1955=2018..10 p
de 630ril

L T2 13 10p

NOTA: Orice metoda corect rezolvata se puncteaza maxim.
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